HaumenoBaHue 00beKTa: NPOU3BOICTBEHHbIE TOMeEIleHHST

OBPA3EL

BAJIAHC BOJOHNOTPEBJIEHUA 1 BOJOOTBEAEHUA IPEAIIPUATHA: OO0 "MATHUT KC"

Anpec o0bekTa: I. biarosemenck yi. Counaauctuyeckas 3/12
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AIMMHUCTpPATHBHBIN Ta6. A2
1. |xopmyc WTP ar.60  [m9 0,012 |matbeBas 0,72| 0,72 0,72
paboure m25 0,025 |uTheBas 3,8 3,8 3,8
TyIIeB.
Cerku m.24 0,5|muTbeBast 3,5 3,5 3,5
TIPUTOT.
2. |CronoBas o n.15 0,012 |muTheBas 96| 9.6 9,6
IIpayeunas ctupa
3. |(MexaHW3MpoOBaHHAS) |Gembs n.8 0,075 3 3 3
Moiika HMKIMYHOTO  |poiika
4. |nmevicTBus (Marmmn) Tex.3ax. 0,5 10 10
IMoamutka 15% To xe 1,5 1,5 1,5
HUTOTI'O: 32,12| 22,12 10 1,5(20,62*

Hapy>xHoe noxapoTtymenue -110 n/c
BuyTtpennee noxapotymenue - 41 Ji/c: B 1.4 moxapHble KpaHbsl 2,6 11/c, cnipuHkiepsl 28,8 1/c, apeHuepsl 9,6 ii/c

3 3
*Pacnpenenenue o01ero 00beMa CTOYHBIX BOJ 10 KaHANIN3alMOHHBIM BBITyCKaM (B IpoueHTax): 8,248 m™/cyt - 40 %; 12,372 m™/cyT -60 %
(3anonHseTbCs B Criy4ae ecrnm nnaHMpyeTbCsl HECKOJbKO KaHanM3aLUMOHHbIX BbINyCKOB)

[onmuces pykoBOgUTENS TPEAIPUATHS (MM IPOSKTHOI OpraHN3aIim)
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